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Podrobny navod k pouziti ziskate naskenovanim QR kodu.
Podrobny navod na pouzitie ziskate naskenovanim QR kédu.
A QR-kéd beolvasasaval hozzaférhet a részletes hasznalati Gitmutatéhoz.

You can access your detailed instruction manual by scanning the QR code.

www.jvc-tv.cz/navody
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Vlozte baterie do dalkového ovladace

Sejméte kryt prostoru pro baterie. Vlozte dvé baterie typu AAA/R3 nebo baterie ekvivalentniho typu.
PFi vkladani baterii dbejte na spravnou polaritu (+/-). Nasadte kryt zpét.

Pripojte anténu k televizoru

ANT # l LNB N
@ e o P
Pozemni / Kabelova TV Satelitni TV

Pripojte externi zafizeni do HDMI vstupu/-u
DULEZITE: Pred pfipojenim se ujistéte, Ze jsou obé jednotky vypnuté.

K propojeni obou jednotek pouzijte vhodny HDMI kabel. Pro vybér pozadovaného HDMI vstupu stisknéte
tlagitko ZDROJ (SOURCE) na dalkovém ovladadi.

= »>—

Pripojte televizor do zasuvky
DULEZITE: Televizor je uréen k pouziti s napétim 220-240 V AC / 50 Hz.

Drive nez pfistroj pfipojite do sité vyckejte, az po vybaleni ziska pokojovou teplotu. Potom zapojte
napajeci kabel do zasuvky.

I—<F©

Pripojte televizor k internetu *

Televizor mlzete pfipojit k internetu prostfednictvim domaci sité (LAN) pomoci kabelového nebo
bezdratového WiFi pfipojeni.

Prvni instalace

Stisknutim tlacitka O zapnéte televizor. Po prvnim zapnuti se objevi uvitaci obrazovka. Vyberte vas jazyk
a stisknéte tlacitko OK. Pro nastaveni TV a naladéni kanalt postupujte podle pokynt na obrazovce.
Pravodce instalaci vas provede procesem nastaveni. Poc¢atecni nastaveni muzete provést kdykoli
znovu po obnoveni tovarniho nastaveni.

* Tyto funkce nemusi byt na vSech modelech televizorti podporovany.
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Bezpecnostni informace

VYSTRAHA

NEBEZPEC| ZRANENI

ELEKTRICKYM PROUDEM
NEOTEVIREJTE

VYSTRAHA: PRO SNIZENI RIZIKA URAZU ELEKTRICKYM
PROUDEM NEODSTRANUJTE KRYT (NEBO ZADNI
CAST). UVNITR NEJSOU ZADNE SOUCASTKY
OPRAVITELNE UZIVATELEM. PRO OPRAVU SE
OBRATTE NA KVALIFIKOVANY SERVIS.

Za extrémniho pocasi (boure, blesky) a dlouhé obdobi
necinnosti (odjezdu na dovolenou) odpojte televizor
od elektrické sité.

Sitova zastrcka slouzi k odpojeni TV ze sité, a proto
musi zlstat snadno pfistupna. Pokud televizor neni
odpojen od elektrické sité, zafizeni stale odebira
energii pro v8echny situace, i kdyz je televizor
v pohotovostnim rezimu nebo je vypnuty.

Poznamka: Pro obsluhu prislusnych funkci nasledujte pokyny
na obrazovce.

DULEZITE - Pred zahajenim instalace
a pouzivanim si prosim peclivé
prectéte navod k pouziti.

A VAROVANI: Tento pfistroj je uréen pro pouziti
osobami (véetné déti), ktefi jsou schopni/zkuseni
provozovani takového zafizeni bez dozoru, pokud
nejsou pod dohledem nebo jim nebyly poskytnuty
instrukce tykajici se pouziti pristroje osobou
zodpovédnou za jejich bezpecnost.

Pouzivejte tento televizor v nadmorské vysce mensi
nez 5000 metrd nad mofem, na suchych mistech
a v oblastech s mirnym nebo tropickym podnebim.
Televizor je uréen pro pouziti v domacnostech a na
podobné vnitfni pouziti, ale mdze byt také pouzivan
na vefejnych mistech.

Pro zajisténi ventilace, kolem televizoru nechte
alespor 5 cm volného prostoru.

Nezabrafiujte vétrani zakrytim nebo blokovanim
vétracich otvor(i predmeéty, jako jsou noviny, ubrusy,
zaveésy atd.

Sitovy kabel/zastrcka by mély byt snadno pfistupné.
Nepokladejte na sitovy kabel nabytek, TV nebo jiné
véci. Poskozeny sitovy kabel muZe zplsobit pozar,
nebo elektricky Sok. Kabel odpojujte vytazenim za
zastreku, nikoli zataZzenim za kabel. Nikdy nesahejte
na sitovy kabel mokryma rukama, mlze to zpusobit
zkrat nebo elektricky Sok. Nikdy kabel neuzlujte nebo
nevazte s jinymi kabely. Pokud je kabel poSkozeny,
musi byt vyménén. Toto musi byt provedeno
kvalifikovanou osobou.

Nevystavujte televizor kapajicim nebo stfikajicim
tekutinam a na nebo pod TV nepokladejte nadoby

naplnéné tekutinou, jako jsou napfiklad vazy,
sklenice atd. (napf. na policich nad zafizenim).
Nevystavuijte televizor pfimému sluneénimu zafeni
nebo neumistujte zdroje otevieného ohné, jako jsou
zapalené svicky na vrch nebo do blizkosti televizoru.
Nepokladejte zadné zdroje tepla jako jsou elektrické
ohtivace, radiatory, atd. do blizkosti televizoru.
Nepokladejte televizor na podlahu nebo na $ikmé
plochy.

Abyste predesli nebezpedi uduseni, igelitové sacky
drzte mimo dosah kojencu, déti a domacich zvifat.
Opatrné pfipojte podstavec k televizoru. Pokud
je stojan opatfen Srouby, pevné utadhnéte Srouby,
aby se zabranilo naklanéni televizoru. Srouby pFili§
nepretahujte a fadné namontujte i stojanové gumy.
Nevhazujte baterie do ohné nebo mezi nebezpecné
nebo hoflavé materialy.

UPOZORNENI

« Baterie se nesmi vystavovat nadmérné teploté, jako
napf. slunci, ohni a podobné.

* Nadmérna hladina zvuku ze sluchatek mize zpUsobit
ztratu sluchu.

PREDEVSIM — NIKDY nenechavejte nikoho,

predevsim déti, tlacit nebo udefit na obrazovku,

vsunovat néco do dér, konektorli nebo dalSich

otvord na TV.

Nebezpedi vazného
poranéni &i smrti

A Vystraha

Nebezpeci poranéni

A Nebezpeci zranéni ; L
vysokym napétim

elektrickym proudem

A Udrzba

Dulezita soucast udrzby

Oznaceni na produktu

Nasledujici symboly jsou pouzity na produktu

jako indikatory omezeni a bezpe&nostni opatfeni

a bezpecénostni pokyny. Kazdé vysvétleni je platné
pouze pro vztahujici se misto oznaceni na produktu.
Dbeijte na tyto informace z bezpec€nostnich dtvodu.

[l

Nebezpecna ¢ast, vodi¢, nebo svorka pod

& proudem: Oznacena ¢ast, vodi€, nebo svorka

je za normalnich provoznich podminek pod
proudem a je zivotu nebezpecna.

i

Produkt ochranné tridy Il: Tento spotfebic je
navrzen takovym zplsobem, Ze nevyZaduje
bezpecénostni elektrické uzemnéni.

Pozor, viz Navod k obsluze: V oznaceném
prostoru(ech) se nachazi(ji) mincové nebo
knoflikové baterie vyménitelné uzivatelem.
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Laserovy produkt tiidy 1:
Tento produkt obsahuje lasero-
vy zdroj TFidy 1, ktery je bez-
pecny za rozumné predvidatel-
nych podminek provozu.

CLASS 1
LASER PRODUCT

UPOZORNENI
Dejte pozor, at baterie nespolknete, hrozi nebezpedi
chemického popaleni
Tento vyrobek nebo jeho pfisluSenstvi dodavané
s vyrobkem mulze obsahovat knoflikovou/mincovou
baterii. Pokud dojde k poZiti knoflikové baterie, muze
to zpUsobit vazné vnitfni popaleniny béhem 2 hodin
a mlze to vést ke smrti.
UdrZujte nové a pouzité baterie mimo dosah déti.
Pokud ¢ast s baterii neni mozné bezpecné uzavfit,
prestarite vyrobek pouzivat a odloZte ho mimo dosah
déti. Pokud si myslite, Ze baterie byly spolknuty nebo
vloZeny do jakékoliv Easti téla, okamzité vyhledejte
lékafskou pomoc.
Televizor mize spadnout a zpUsobit vazné zranéni
nebo smrt. Velkému mnozstvi zranéni, zejména déti,
je mozné se vyhnout jednoduchymi opatfenimi;
« VZDY pouzivejte skfifiky nebo podstavce nebo
zpUsoby montéaZe doporucené vyrobcem televizoru.
VZDY pouzivejte nabytek, ktery poskytuje bezpeé-
nou oporu pro televizor.
VZDY se ujistéte, aby televizor nepfesahoval pfes
hrany podplrného nabytku.
VZDY poudte déti o nebezpegich, které hrozi, pokud
vylezou na nabytek, na kterém je umistén televizor,
pfi snaze dosahnout na ovladaci prvky televizoru.
VZDY vedte kabely pfipojené k vasi televizi tak,
aby o né nebylo mozné zakopnout, zatahnout za
né nebo je uchopit.
NIKDY nepokladeite televizor na nestabilni mista.
NIKDY neumistujte televizor na vysoky nabytek
(napriklad skfiné a knihovny) bez ukotveni nabytku
i televizoru k vhodné podpore.
NIKDY neumistujte televizor na tkaniny nebo jiné
materialy, které mohou byt umistény mezi televizo-
rem a podpUrnym nabytkem.
NIKDY neumistujte pfedméty, které by mohly déti
lakat, jako jsou hracky a dalkové ovladace, na horni
Cast televizoru nebo nabytek, na ktery je televizor
umistén.
Televizor je vhodny pro montaz do vySky maximainé
2m.
PFi pfemisténi vaSeho sou€asného televizoru byste
méli stejné pouzit vySe uvedena opatreni.
Pristroj pfipojen k ochrannému uzemnéni instalace
budovy prosttednictvim pfipojeni do ELEKTRICKE
sité nebo k jinému pfistroji s pfipojenim k ochran-
nému uzemnéni a k televiznimu distribuénimu sys-
tému pomoci koaxialniho kabelu mize za urgitych
okolnosti pfedstavovat riziko pozaru. Napojeni na
systém televiznich rozvod( musi byt proto provedeno

prostfednictvim zafizeni, které elektricka izolace spada
do ur¢itého frekvenéniho pasma (galvanicky izolator)

UPOZORNENI PRI MONTAZI NA ZED

» Pfed montazi televizoru na zed si prectéte pokyny.

» Sada pro montaz na sténu neni soucasti baleni
televizoru. Zakoupit ji miZete u mistniho prodejce.

* Neinstalujte televizor na strop nebo na Sikmou
sténu.

* Pouzijte pfilozené Srouby pro montaz na sténu
a dalsi pfislusenstvi.

+ Pevné utahnéte Srouby na montaz na sténu, abyste
zabranili padu televizoru. Srouby nepfetahujte.

Obrazky a ilustrace v tomto navodu maji pouze
informativni charakter a mohou se li$it od skute¢ného
vzhledu vyrobku. Design a technické parametry
produktu mohou byt zménény bez pfedchoziho
upozornéni.
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Informace o likvidaci

Evropska Unie

Tyto symboly oznaduji, ze elektrické a elektronické
pfistroje a baterie s timto symbolem nesmi byt
vyhozeny s béznym domacim odpadem na konci jejich
zivotnosti. Namisto toho by mély byt odneseny do
vhodnych sbérnych center pro recyklaci elektrickych
a elektronickych zafizeni a baterii pro spravné
zpracovani, obnoveni a recyklaci ve shodé s narodni
legislativou a Smérnici 2012/19/EU a 2013/56/EU.

Spravnou likvidaci téchto vyrobki pomahate zachovat
pfirodni zdroje a zamezit potencialnim negativnim
vlivim na Zivotni prostfedi a lidské zdravi, ke kterym
by jinak mohlo dojit nasledkem nevhodného zachazeni
s timto produktem pfi likvidaci.

Pro vice informaci o sbérnych centrech a recyklaci
téchto produktl, kontaktujte vas mistni urad, sluzby
pro vyvazeni odpadu nebo obchod, ve kterém jste
vyrobek zakoupili.

Za nespravnou likvidaci tohoto odpadu Ize obdrzet
pokutu v zavislosti na statni legislativé.

Pro podnikatele

Pokud si tento produkt pfejete vyhodit do odpadu,
kontaktujte svého dodavatele a prectéte si vSeobecné
obchodni podminky kupni smlouvy.

DalSi zemé mimo Evropskou Unii
Tyto symboly jsou platné pouze v Evropské Unii.

Pro informace o tom, jak likvidovat a recyklovat,
kontaktujte mistni Gfad.

Vyrobek i obal odneste k recyklaci.
Nékteré sbérny pfijimaji vyrobky zdarma.

Poznamka: Znak Pb pod symbolem znamena, Ze baterie
obsahuje olovo.

[ —0

1. Produkty
2. Baterie

Technické udaje

PIné integrovana podpora
digitélni pozemni-kabelové
televize (DVB-T-C-S)
(DVB-T2, DVB-S2
kompatibilni)

Digitalni pfijem

Indikator kanalu Zobrazovani na displeji

75 ohmu (nevyvazené)

220-240V AC, 50Hz.

Vstup RF antény

Provozni napéti

Zvuk Némecké + Nicam Stereo
ZVUKOVY VYKON

(WRMS.) (10% THD) 2x6W

Spotieba (W) 60W

Spotieba energie v
sitovém pohotovostnim | <2

rezimu (W)
se bez
Hmotnost (kg) stojanem | stojanu
4,5 4.1
Rozméry TV $xVxH
(s podstavcem) (mm) 728 x 475 x 184
Rozméry TV $xVxD 728 x 430 x 76
(bez stojanu) (mm)
Rozliseni obrazovky 1920 x 1080

0°C az 40°C, max. vihkost
vzduchu 85%

Provozni teplota
a vlhkost vzduchu

D1
—_—m—

D2
—_— ——

O

D1(Min.) : 45 mm
D2(Max) : 76 mm
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Vlastnosti bezdratového LAN vysilace

Rozsah frekvence \h/n)"alz(::\é/?situpu
2400 - 2483,5 MHz (CH1 - CH13) <100 mW
5150 - 5250 MHz (CH36 - CH48) <200 mwW
5250 - 5350 MHz (CH52 - CH64) <200 mwW
5470 - 5725 MHz (CH100 - CH140) <200 mwW

Omezeni v zavislosti na zemi

Bezdratové LAN zafizeni je ur€eno pro domaci a
kancelarské pouziti ve vSech zemich EU, Velké Britanii
a Severnim Irsku (a dalSich zemich podle pfislusné
smérnice EU a/nebo Velké Britanie). Pasmo 5.15 —
5.35 GHz je omezeno na provoz uvnitf budov pouze
v zemich EU, Spojeného kralovstvi a v Severnim
Irsku (a dalSich zemich pouzivajicich pfislusné
smérnice EU a/nebo Spojeného kralovstvi). Vefejné
pouzivani podléha vSeobecnému povoleni pFislusného
poskytovatele sluzeb.S

Pozadavky pro kterékoliv zemé mohou byt kdykoliv
zménény. Doporucuje se, aby uzivatel u mistnich
uradech zkontroloval aktualni stav vnitrostatnich
pravnich pfedpist pro 2,4 GHz i pro 5 GHz bezdratové
sité LAN.

Licen€ni upozornéni

Vyrazy HDMI, HDMI High-Definition Multimedia In-
terface, Obchodni design HDMI a Logo HDMI jsou
ochranné znamky nebo registrované ochranné znamky
spole¢nosti HDMI Licensing Administrator, Inc.

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE.

Vyrobeno v licenci Dolby Laboratories, Dolby, Dolby
Audio a dvojity-D symbol jsou ochranné znamky
spole¢nosti Dolby Laboratories Licensing Corporation.

D& Dolby Audio

Tento produkt obsahuje technologie podléhajici
praviim dusevniho vlastnictvi spole¢nosti Microsoft.
Pouziti nebo distribuce této technologie mimo tento
produkt je bez pfislusné licence(i) od spole¢nosti
Microsoft zakazana.

Vlastnici obsahu pouzivaji technologii pfistupu k
obsahu Microsoft PlayReady™ k ochrané svého
dusevniho vlastnictvi, véetné obsahu chranéného
autorskymi pravy. Toto zafizeni pouziva technologii
PlayReady pro pfistup k PlayReady-chranénému
obsahu a/nebo k WMDRM-chranénému obsahu. V
pfipadé, ze pfistroj pfestane spravné prosazovat
omezeni tykajici se pouzivani obsahu, vlastnici
obsahu mohou vyzadovat po spole€nosti Microsoft
odvolani schopnosti zafizeni na spotfebu PlayReady-
chranéného obsahu. Odvolani by nemélo mit
vliv na nechranény obsah ani obsah chranény

jinymi technologiemi. Vlastnici obsahu mohou
vyzadovat aktualizaci PlayReady pro pfistup k jejich
obsahu. Pokud aktualizaci odmitnete, nebudete moci
pfistupovat k obsahu, ktery vyZaduje aktualizaci.
Logo ,ClI Plus” je ochranna znamka spole¢nosti Cl
Plus LLP.

Tento produkt je chranén urcitymi pravy dusevniho
vlastnictvi spole¢nosti Microsoft Corporation. Pouziti
nebo distribuce takové technologie mimo tento produkt
je bez licence od spole¢nosti Microsoft nebo od
autorizované dcefiné spole¢nosti Microsoft zakazano.

K€ Advance

Covered by patents at patentlist.accessadvance.com

DVB je registrovana ochranna znamka DVB Project.

D3
Digital Video
Broadcasting

»Tento vyrobek je vyrabi, distribuuje a zaruku vyh-
radné poskytuje Vestel Ticaret A.S ,JVC" je obchodni
znacka spole¢nosti JVCKENWOOD Corporation, bu-
dou pouzity témito spole¢nostmi na zakladé licence. "

JVG
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Zaciname

Vlozte batérie do dialkového ovladaca

Odoberte kryt priestoru na batérie. Vlozte dve batérie typu AAA/R3 alebo batérie ekvivalentného typu.
Pri vkladani batérii dbajte na spravnu polaritu (+/-). Nasadte kryt spat.

Pripojte anténu k televizoru

ANT # l LNB N
@ '-— o '-— =

Pozemna / Kablova TV Satelitna TV

Pripojte externé zariadenie/-a do HDMI vstupu/-ov
DOLEZITE: Pred pripojenim sa uistite, Ze st obe jednotky vypnuté.

Na prepojenie oboch jednotiek pouzite vhodny HDMI kabel. Pre vyber pozadovaného HDMI vstupu
stlacte tlacidlo ZDROJ (SOURCE) na dialkovom ovladaci.

= »>—

Pripojte televizor do zasuvky
DOLEZITE: Televizor je uréeny na pouZzitie s napatim 220-240 VV AC / 50 Hz.

Skor nez pristroj pripojite do siete vyckajte, az po vybaleni ziska izbovu teplotu. Potom zapojte napajaci
kabel do zasuvky.

I—<F©

Pripojte televizor k internetu *

Televizor mdzete pripojit k internetu prostrednictvom domace;j siete (LAN) pomocou kablového alebo
bezdrétového WiFi pripojenia.

Prva instalacia

Stla¢enim tlacidla ® zapnite televizor. Po prvom zapnuti sa objavi uvitacia obrazovka. Vyberte vas jazyk
a stlacte tlacidlo OK. Pre nastavenie TV a naladenie kanalov postupujte podla pokynov na obrazovke.
Sprievodca instalaciou vas prevedie procesom nastavenia. Pociatotné nastavenie mozete vykonat
kedykolvek znova po obnoveni pévodného nastavenia.

* Tieto funkcie nemusia byt na v$etkych modeloch televizorov podporované.
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Bezpeénostné pokyny

VYSTRAHA

NEBEZPECENSTVO URAZU

ELEKTRICKYM PRUDOM
NEOTVARAJTE

VYSTRAHA: PRE ZNIZENIE RIZIKA ELEKTRICKEHO ZASAHU
NEODSTRANUJTE KRYT (ALEBO ZADNU GAST).
VO VNUTRI PRISTROJA SA NENACHADZAJU
ZIADNE DIELCE, KTORE S| MOZE POUZIVATEL
SAM OPRAVIT. PRE OPRAVU KONTAKTUJTE
KVALIFIKOVANY SERVIS.

Za extrémneho pocasia (burka, blesky) a dlhej doby
necinnosti (odchodu na dovolenku) odpojte televizor z
elektrickej siete.

Sietova zastrcka sa pouziva na odpojenie TV zostavy od
zdroja a preto musi zostat lahko prevadzkovatelna. Ak
televizor nie je odpojeny od elektrickej siete, zariadenie
stale odobera energiu pre vSetky situacie, aj ked je televizor
v pohotovostnom rezime alebo je vypnuty.

Poznamka: Postupujte podla pokynov na obrazovke pre
vykonavanie suvisiacich funkcii.

Dolezité - Precitajte si tento
navod cely pred instalaciou alebo
prevadzkou

A UPOZORNENIE: Tento pristroj je uréeny pre

pouzitie osobami (vratane deti), ktori sit schopni /

skuseni prevadzkovania takéhoto zariadenia bez

dozoru, pokial nie si pod dohladom alebo im

neboli poskytnuté instrukcie tykajlice sa pouzitia

pristroja osobou zodpovednou za ich bezpecnost'.

» Pouzite tento televizor v nadmorskej vyske mensej
ako 5000 metrov nad morom, v suchych miestach a
v oblastiach s miernym alebo tropickym podnebim.

« Televizor je uréeny pre pouzitie v domacnostiach
a na podobné vnutorné pouzitie, ale moze byt tiez
pouzivany na verejnych miestach.

» Pre zaistenie ventilacie, okolo televizora nechajte
aspori 5 cm volného priestoru.

* Nezabrarujte vetraniu zakrytim alebo blokovanim
vetracich otvorov predmetmi, ako su noviny, obrusy,
zavesy atd.

» Napajaci kabel by mal byt lahko pristupny.
Neumiestriujte televizor, nabytok atd. na napajaci
kabel. PoSkodeny napajaci kabel/zastrcka moze
spOsobit’ poziar alebo uUraz elektrickym pruadom.
Uchopte sietovy kabel za zastréku, neodpajajte
TV tahom za napajaci kabel. Nikdy sa nedotykajte
napajacieho kabla / zastréky s mokrymi rukami,
mohlo by déjst’ ku skratu alebo Urazu elektrickym
prudom. Nikdy na napajacom kabli nerobte uzol, ani
ho nezvazujte s inymi kablami. Ked je poSkodeny,
musi byt vymeneny, malo by to byt vykonané iba
kvalifikovanym personalom.

Nevystavujte televizor kvapkajucim alebo

striekajucim tekutinam a na alebo nad TV nekladte

nadoby naplnené tekutinou, ako su napriklad vazy,
pohére atd. (napr. na policiach nad zariadenim).
Nevystavuijte televizor priamemu sine¢nému Ziareniu
alebo neumiestniujte zdroje otvoreného ohria, ako
su zapalené sviecky na vrch alebo do blizkosti
televizora.

Nekladte Ziadne zdroje tepla ako su elektrické
ohrievace, radiatory, atd. do blizkosti televizora.
Nekladte televizor na podlahu alebo na Sikmé plochy.
Aby ste predisli nebezpecenstvu uduseniu, igelitové
sacky drzte mimo dosahu dojcat, deti a domacich
zvierat.

Opatrne pripojte podstavec k televizoru. Ak je stojan
opatreny skrutkami, pevne utiahnite skrutky, aby
sa zabranilo naklananiu televizora. Skrutky prili$
nepretahuijte a riadne namontujte aj stojanové gumy.
Nevhadzujte batérie do ohfia alebo medzi
nebezpecéné alebo horfavé materialy.
UPOZORNENIE

« Batérie sa nesmu vystavovat nadmernej teplote, ako
napr. sinko, ohen a podobne.

« Tlak nadmerného zvuku zo sluchadiel méze spdsobit’
stratu sluchu.

PREDOVSETKYM — NIKDY nenechavajte nikoho,

predovsetkym deti, tlacit' alebo udriet’ na

obrazovku, vsuvat' nieco do dier, konektorov

alebo d'alsich otvorov na TV.

A Upozornenie

A Nebezpecenstvo
Urazu Elektrickym
Pradom

A Udrzba
Oznacenia na produkte

Nasledujuce symboly suU pouzité na produkte ako
indikatory obmedzenia a bezpe¢nostné opatrenia a
bezpecnostné pokyny. Kazdé vysvetlenie je platné
len pre vztahujuce sa miesto oznacenia na produkte.
Dbaijte na tieto informacie z bezpe€nostnych dévodov.

[l

& Nebezpecény terminal pod prudom:

Riziko vazneho zranenia
alebo smrti

Riziko nebezpecného
napatia

Délezita sucast udrzby

Produkt Triedy €. Il: Tento spotrebi€ je
navrhnuty takym spdsobom, Ze si nevyZaduje
bezpecénostné uzemnenie.

Oznaceny(é) terminal(y) je/su za normalnych
prevadzkovych podmienok pod prudom

nebezpecné.

ﬂ oznacenom priestore(och) sa nachadza(ju)
mincové alebo gombikové batérie vymenitelné

uzivatefom.

Pozor, Pozri navod na obsluhu: V
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Laserovy produkt triedy 1:
Tento produkt obsahuje lase-
rovy zdroj triedy 1, ktory je
bezpecény za rozumne pred-
vidatelnych podmienok pre-

CLASS 1
LASER PRODUCT

vadzky.

UPOZORNENIE

Batérie neprehitajte, riziko chemického popélenia
Tento vyrobok alebo jeho prislusenstvo dodavané
s vyrobkom mbéze obsahovat gombikovi/mincovu
batériu. Ak dbjde k pozitiu gombikovej batérie, méze
to spdsobit vazne vnutorné popaleniny v priebehu 2
hodin a méze to viest k smrti.
UdrZujte nové a pouzité batérie mimo dosahu deti.
Ak Cast' s batériou nie je mozné bezpecéne uzavriet,
prestarite vyrobok pouZzivat a odloZte ho mimo do-
sahu deti.
Ak si myslite, ze batérie by sa mohli prehltnat alebo
dostat do nejakej Casti tela, ihned vyhladajte zdra-
votnicku pomoc.
TV moéze spadnut a spdsobit’ vazne zranenia alebo
smrt. Velkému mnozstvu zraneni, najme deti, je mozné
sa vyhnut jednoduchymi opatreniami;
+ VZDY pouzivajte skrinky alebo podstavce alebo
spdsoby montaze odporucané vyrobcom televizora.
VZDY pouzivajte nabytok, ktory poskytuje bezpe&nu
oporu pre televizor.
VZDY sa ubezpeéte, aby televizor nepresahoval cez
hrany podporného nabytku.
VZDY nauéte deti o nebezpedéenstvach lezenia na
nabytok, na televizor alebo na jeho ovladacie prvky.
VZDY nasmeruijte vedenia a kable pripojené k tele-
vizoru, aby ste o ne nemohli zakopnut, pretiahnut
ich alebo zachytit.
Nikdy nepokladajte televizor na nestabilné miesta.
NIKDY neumiestnujte televizor na vysoky nabytok
(napriklad skrine a kniznice) bez ukotvenia nabytku
aj televizora k vhodnej podpore.
NIKDY neumiestiiujte televizor na tkaniny alebo
iné materialy, ktoré mézu byt umiestnené medzi
televizorom a podpornym nabytkom.
NIKDY neumiestriujte predmety, ktoré by mohli deti
lakat, ako su hracky a dialkové ovladace, na hornu
Cast televizora alebo nabytok, na ktory je televizor
umiestneny.
* Zariadenie je vhodné len na montaz vo vySkach

do2m.
Pri premiestneni su€asného televizora by ste mali
rovnako pouzit vy$Sie uvedené opatrenia.
Pristroj pripojeny k ochrannému uzemneniu instalacie
budovy prostrednictvom pripojenia do ELEKTRICKEJ
siete alebo k inému pristroju s pripojenim k ochranné-
mu uzemneniu a k televiznemu distribu¢nému systému
pomocou koaxialneho kabla méze za urcitych okolnosti
predstavovat riziko poZiaru. Napojenie na systém tele-
viznych rozvodov musi byt preto prevedené prostred-

nictvom zariadeni, ktorych elektricka izolacia spada
do urcitého frekvenéného pasma (galvanicky izolator)

UPOZORNENIA PRI MONTAZI NA
STENU

» Pred montazou televizora na stenu si precitajte
pokyny.

» Sada pre montaz na stenu je volitelna. Ak nie je
sucastou balenia televizora, mozete ju ziskat od
vasho miestneho predajcu.

 Neinstalujte televizor na strop alebo na Sikmu
stenu.

* Pouzite prilozené skrutky na montaz na stenu a
dalSie prislusenstvo.

* Pevne utiahnite skrutky na montaz na stenu, aby
ste zabranili padu televizora. Skrutky nepretahujte.

Obrazky a ilustracie v tomto navode na obsluhu
maju iba informativny charakter a mozu sa lisit od
skuto¢ného vzhladu vyrobku. Dizajn a technické
parametre produktu mézu byt zmenené bez
predchadzajuceho upozornenia.
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Informacie o likvidacii

[Eurépska unia]

Tieto symboly znamenaju, Ze elektrické a elektronické
zariadenia a batérie s tymto symbolom nesmu byt
likvidované ako vSeobecny komunalny odpadu na ich
konci Zivotnosti. Namiesto toho, produkt, rovnako ako
aj batérie by mali byt odovzdané na zbernych miestach
pre recyklaciu elektrickych a elektronickych zariadeni,
z dévodu spravneho spracovania, zhodnotenia a
recyklacie v sulade s vasimi vnutro$tatnymi pravnymi
predpismi a Smernice 2012/19/EU a 2013/56/EU.

Pri spravnej likvidacii tychto produktov, pomézete
zachovat prirodné zdroje a pomdzete, aby sa zabranilo
moznym negativnym vplyvom na Zivotné prostredie
a ludské zdravie, ktoré by inak boli spésobené
nevhodnou likvidaciou tychto vyrobkov.

Podrobnejsie informacie o recyklacii tohto produktu a
zbernych miestach ziskate na miestnom urade obce,
v spolo¢nosti zaistujucej likvidaciu odpadu alebo v
obchode, v ktorom ste produkt zakupili.

Pri nespravnej likvidacii tohto druhu odpadu, v sulade
s vnutrostatnymi pravnymi predpismi, vam méze byt
udelena pokuta.

[Firemni pouzivatelia]

Ak chcete likvidovat' tento produkt, obratte sa na
svojho dodavatela a skontrolujte podmienky kupnej
zmluvy.

[Ostatné krajiny mimo Eurépskej tnie]

[Tieto symboly su platné len v Eurdpskej unii]

Pre viac informacii o likvidacii a recyklacii kontaktujte
svoj miestny spravny organ.

Vyrobok a obal odovzdajte na miesthom zbernom
mieste pre recyklaciu.

Niektoré zberné miesta prijimaju produkty zadarmo.

Poznamka: Znacka Pb pod symbolom batérie znamena, ze
batérie obsahuju olovo.

[ —0

1. Produkty
2. Batéria

Technické parametre

Digitalny prijem

Plne integrovana podpora
digitalnej terestridinej-
kablovej televizie (DVB-
T-C-S)

(DVB-T2, DVB-S2
kompatibilna)

Indikator kanalu

Zobrazovanie na displeji

Vstup RF antény

75 ohm (nevyvazené)

Prevadzkové napatie

220-240V AC, 50Hz.

Zvuk

Nemecké+Nicam Stereo

ZVUKOVY VYKON

(WRMS.) (10% THD) 2x6W

Prikon (W) 60W

Spotreba energie v

pohotovostnom rezime v | <2

sieti (W)
so bez

Hmotnost (kg) stojanom | stojana
4,5 4.1

Rozmery TV $xVxH (so
stojanom) (mm)

728 x 475 x 184

Rozmery TV $xVx H
(bez stojana) (mm)

728 x 430 x 76

RozliSenie obrazovky

1920 x 1080

Prevadzkova teplota a
vihkost’

0° C az 40°C, 85% max
vlhkost'

D1

\J

D2
—_—

i
-

D —

=

D1(Min.) : 45 mm

D2(Max) :
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Vlastnosti LAN vysielaca

Maximalny
Frekvenéné rozsahy vystupny

vykon
2400 - 2483,5 MHz (CH1 - CH13) <100 mW
5150 - 5250 MHz (CH36 - CH48) <200 mwW
5250 - 5350 MHz (CH52 - CH64) <200 mW
5470 - 5725 MHz (CH100 - CH140) <200 mW

Obmedzenia v zavislosti od krajiny

Bezdrétové LAN zariadenie je uréené pre domace
a kancelarske pouzitie vo vSetkych krajinach EU,
Spojeného kralovstva a v Severnom irsku (a dal$ich
krajinach pouzivajucich prisluS§né smernice EU a/
alebo Spojeného kralovstva). Pasmo 5.15 - 5.35
GHz je obmedzené na prevadzku vo vnutri budov
len v krajinach EU, Spojeného kralovstva a v
Severnom lrsku (a dal$ich krajinach pouZivajtcich
prislusné smernice EU a/alebo Spojeného kralovstva).
Verejné pouzivanie podlieha v§eobecnému povoleniu
prislusného poskytovatela sluzieb.

Poziadavky pre ktorékolvek krajiny mézu byt
kedykolvek zmenené. Odporuc¢a sa, aby pouzivatel
u miestnych dradoch skontroloval aktualny stav
vnutro$tatnych pravnych predpisov pre 2,4 GHz aj pre
5 GHz bezdrotové siete LAN.

Licenéné upozornenia

Vyrazy HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, Obchodny dizajn HDMI a logo HDMI su
obchodnymi znamkami alebo registrovanymi ob-
chodnymi znamkami spolo¢nosti HDMI Licensing
Administrator, Inc.

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE.

Vyrobené na zaklade licencie od Dolby laboratories.
Dolby Audio ,a dvojity-D symbol si ochranné znamky
spolo¢nosti Dolby Laboratories Licensing Corporation.

D& Dolby Audio

Tento produkt obsahuje technolégie podliehajuce
pravam duSevného vlastnictva spolo¢nosti Microsoft.
Pouzitie alebo distribucia tejto technolégie mimo tohto
vyrobku je bez prislusnej licencie(i) od spolo¢nosti
Microsoft zakazana.

Vlastnici obsahu pouzivaju technolégiu pristupu k
obsahu Microsoft PlayReady™ na ochranu svojho
duSevného vlastnictva, vratane obsahu chraneného
autorskymi pravami. Toto zariadenie pouziva
technolégiu PlayReady na pristup k PlayReady-
chranenému obsahu a/alebo k WMDRM-chranenému
obsahu. V pripade, Ze pristroj prestane spravne
presadzovat obmedzenia tykajuce sa pouzivania

obsahu, vlastnici obsahu mézu vyzZzadovat po
spolo¢nosti Microsoft odvolanie schopnosti zariadenia
na spotrebu PlayReady-chraneného obsahu.
Odvolanie by nemalo mat vplyv na nechréaneny obsah
ani obsah chraneny inymi technolégiami. Vlastnici
obsahu mézu vyZadovat aktualizéciu PlayReady pre
pristup k ich obsahu. Ak aktualizaciu odmietnete,
nebudete moct pristupovat k obsahu, ktory si vyZaduje
aktualizaciu.

Logo "Cl Plus" je ochranna znamka Cl Plus LLP.
Tento produkt je chraneny urcitymi pravami dusevného
vlastnictva spolo¢nosti Microsoft Corporation. Pouzitie
alebo distribucia tejto technolégie mimo tohto vyrobku
je bez prislusnej licencie(i) od spolo¢nosti Microsoft
alebo autorizovaného zastupcu Microsoft zakazana.

K€ Advance

Covered by patents at patentlist.accessadvance.com

DVB je registrovana ochranna znamka spolo¢nosti

DVB Project.

Digital Video

Broadcasting
"Tento vyrobok je vyraba, distribuuje a zaruku vyh-
radne poskytuje Vestel Ticaret A.$ "JVC" je obchod-
na znacka spolo¢nosti JVCKENWOOD Corporation,
budu pouzité tymito spolo€¢nostami na zaklade licen-

o ave
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Elsé lépések

Helyezze be az elemeket a taviranyitoba

Nyissa ki a taviranyité elemtartéjat. Helyezzen be két AAA/R3, vagy azzal egyenértéki elemet.
Az elemek behelyezésekor lgyeljen a helyes polaritasra (+/-). Helyezze vissza az elemtarté fedelét.

Csatlakoztassa az antennat a TV-hez

ANT # l LNB N
@ e o P
Féldfelszini / Kébel TV Miholdas TV

Csatlakoztasson kiils6é eszk6zoket HDMI-n keresztiil
FONTOS: Csatlakoztatas elétt gy6z6djon meg arrdl, hogy mindkét egység ki van kapcsolva.

Hasznaljon megfelel6 kabelt a két egység 6sszekapcsolasahoz. A HDMI bemenet kivalasztasahoz
nyomja meg a SOURCE gombot a taviranyiton.

= »>—

Csatlakoztassa a TV-késziiléket a halozati aljzathoz
FONTOS: A TV-késziiléket 220-240 V AC / 50 Hz tapellatasra tervezték.

Kicsomagolas utan hagyja, hogy a TV-késziilék elérje a szobahémérsékletet, mielétt a készlléket
a haldézathoz csatlakoztatja. Dugja be a tapkabelt a haldzati aljzatba.

I—<F©

Csatlakoztassa TV-jét az internethez *

A TV-késziiléket vezetékes, vagy vezeték nélkili WiFi kapcsolaton keresztiil otthoni halézaton (LAN)
keresztul csatlakoztathatja az internethez.

Elsé telepités

Nyomja meg az ® gombot a TV bekapcsolasahoz. Amikor elészor kapcsolja be, egy tidvozléképernyd
jelenik meg. Valassza ki a nyelvet, és nyomja meg az OK gombot. Kdvesse a képernydn megjelend
utasitasokat a TV és a csatornak beallitdsahoz. A telepitévarazslé végigvezeti a telepitési folyamaton.
A kezdeti beallitast a gyari beallitasok visszaallitdsa utan barmikor Ujra elvégezheti.

* A TV-késziilék tipusatol fliggben eléfordulhat, hogy ezek a funkciék nem érhetdk el.
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Biztonsagi informacio

FIGYELEM

ARAMUTES VESZELYE

NE NYISSAKI

VIGYAZAT: AZ ARAMUTES VESZELYENEK ELKERULESE
ERDEKEBEN NE TAVOLITSA EL A FEDELET (VAGY
HATLAPOT).

AKESZULEK BELSEJEBEN NEM TALALHATOK A
FELHASZNALO ALTAL JAVITHATO ALKATRESZEK.
A JAVITAST VEGEZTESSE SZAKEMBERREL.

Szélséséges idjarasi viszonyok esetén (vihar, villamlas)
vagy ha hosszu ideig nem hasznalja (nyaralas alatt), htizza
ki a TV-késziiléket a haldzatbdl.

A haldzati kabel arra szolgal, hogy lekdsse a TV-késziiléket
a halozatrél, ezért mindig tokéletesen kell miikédnie. Ha a
TV-késziilék nincs lecsatlakoztatva az elektromos halézatrol,
akkor a berendezés készenléti vagy kikapcsolt allapotban is
feszlltség alatt van.

Megjegyzés: A kapcsol6dd funkciok miikédtetéséhez
kévesse a képernydn megjelend utasitasokat.

FONTOS - Kérjiik olvassa el

figyelmesen ezeket az utasitasokat a

telepités és a lizemeltetés megkezdése
16tt.

FIGYELEM: Ezt a berendezés azoknak a
személyeknek (beleértve a gyermekeket is)
a szamara készilt, akik képesek/elegendd
tapasztalattal rendelkeznek ilyen berendezés
feliigyelet nélkiili kezelésére, ha nincsenek
feliigyelet alatt, vagy nem részesiiltek megfelelé
instrukcidkban a biztonsagukért felelés személy
részérol.

* A TV-készuléket csak 5000 méternél alacsonyabb
terlileteken, szaraz helységekben és mérsékelt vagy
tropusi éghajlatu helyen hasznalja.

* A TV-késziléket haztartasi és hasonlo beltéri
hasznalatra tervezték, de hasznalhatd nyilvanos
helyeken is

» Aszellézés érdekében a TV-készilék korul hagyjon
legaldbb 5 cm szabad helyet.

* Ne akadalyozza a készulék szell6zését, a
szell6z6nyilast ne takarja le vagy ne zarja el
semmilyen targgyal, pl. Ujsagpapirral, asztalteritével,
fuggonnyel, stb.

* Az elektromos vezeték dugaszanak kdnnyen
megkodzelithetének kell lenni. Ne helyezze a TV-
készlléket, butort stb. a haldzati kabelre és ne
szoritsa be a kabelt. A sérlilt halézati kabel tiizet
vagy aramutést okozhat. Mindig a dugasznal
fogva haszndlja a vezetéket, ne hlzza ki a TV-t a
konnektorbdl a vezetéknél fogva. Soha ne nyuljon
a tapvezetékhez nedves kézzel, mert révidzarlatot
és aramitést okozhat. Soha ne csomézza Ossze
a kabelt, és ne flizze 6ssze mas kabelekkel. A
meghibasodas esetén ki kell cserélni, amit csak a
megfeleld szakember végezhet el.

« Ne tegye ki a TV-késziiléket cs6pdgod és froccsend
folyadékoknak és ne helyezzen folyadékkal toltott
targyat, példaul vazat, csészéket stb. a TV-
készilékre vagy a TV-készilék folé (pl. a késziilék
felett 1évé polcokra).

Ne tegye ki a készUléket kdzvetlen napsugarzasnak,
és ne helyezze nyilt langot, pl. gyertyakat a TV-
késziilék tetejére vagy kdzelébe.

Ne tegyen semmilyen héforrast, pl. elektromos
futoétesteket, radiatorokat stb. a TV-késziilék
kdzelébe.

Ne helyezze a TV-készlléket a padldra vagy lejtds
felliletre.

A fulladasveszély elkeriilése érdekében tartsa a
mianyag zacskdkat csecsemoktdl, gyermekektdl
és haziallatoktol elzarva.

Az allvanyt gondosan rogzitse a TV-késziilékhez.
Ha az allvany csavarokkal rendelkezik, hizza meg
alaposan a csavarokat, hogy elkerilje a TV-készulék
eld6lését. Ne huzza tul a csavarokat és az allvany
gumijait megfeleléen helyezze fel.

Ne dobja az akkumulatorokat tlizbe és ne dobja ki
ezeket veszélyes vagy gyulékony anyagokkal egyutt.
FIGYELEM

» Az elemeket nem szabad kitenni tulzott héhatasnak,
pl. napfény, tiiz vagy hasonlé héforras hatasanak!
< A ful- vagy fejhallgatobol valo tulzott hangeré

hallaskarosodast okozhat.
MINDENEKELOTT- SOHA senkinek ne engedje,
legféképpen pedig a gyerekeknek ne, hogy
meglokjék vagy iitogessék a képerny6t vagy
a burkolat hatuljat, targyakat helyezzenek a
nyilasokba, résekbe vagy a TV burkolat barmilyen
mas nyilasaba.

A Vigyazat
A Aramiités

veszélye
Fontos karbantartasi
A Karbantartas alkatrész

Jelzések a Terméken

A koévetkezd korlatozasokra, ovintézkedésekre és
biztonsagi utasitdsokra vonatkozé szimbdlumok
lathatok a terméken. A magyarazatokat csak akkor
kell figyelembe venni, ha a terméken lathat6 az annak
megfeleld jelzés. Figyelijen ezekre az informaciokra

biztonsagi okokbdl.

|:| lett tervezve, hogy ne legyen szikség
elektromos foldeléshez val6 biztonsagi

csatlakozasra.

Olyan veszély, mely
halalt, vagy sulyos
sérilést okozhat

Veszélyes fesziltségbol
eredd kockazat

Il. osztalyu berendezés: Ez a készlilék ugy
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normal miikddési feltételek mellett veszélyesen
aktiv(ak).
Vigyazat, lasd a Hasznalati utasitasokat: A
ﬂ jelzett terlilet(ek) a felhasznald altal cserélheté
gombelemeket tartalmaz(nak).

6 Veszélyes €16 terminal: A jelzett terminal(ok)

1. osztalyu lézertermék : Ez
a termék tartalmaz 1. oszta-
lya lézerforrast, mely az
észszer(ien elérelathaté mi-
kodési feltételek mellett biz-

CLASS 1
LASER PRODUCT

tonsagos.

FIGYELEM
Ne nyelje le az elemet, vegyi égési sériilés veszélye
all fenn.
Ez a termékhez mellékelt termék vagy kiegészitd
tartalmazhat egy gombelemet. Agombelem lenyelése
sulyos belsé égési sériiléseket okozhat minddssze 2
ora alatt, és akar halalhoz is vezethet.
Tartsa tavol az Uj és hasznalt elemeket a gyermekektdl.
Ha az elemtart6 rekesz nem zarddik biztonsagosan,
ne hasznalja a terméket, és tartsa tavol a gyerekektél.
Ha ugy gondolja, hogy lenyelt egy elemet vagy barmely
testrészébe elem kerllt, azonnal forduljon orvoshoz.
A TV-késziilék leeshet és sllyos személyi sériilést
vagy halalt okozhat. Sok sérulést, kiléndsen gyer-
mekek esetében, meg lehetne elézni olyan évintéz-
kedésekkel mint:
MINDIG a televizié gyartdja altal ajanlott szekré-
nyeket, allvanyokat, vagy rogzitési médszereket
hasznaljon.
MINDIG olyan butorokat hasznaljon, amelyek a
televizié szamara biztonsagos tamaszt nydjtanak.
MINDIG bizonyosodjon meg arrdl, hogy a TV-ké-
szllék nem nyulik tul a felallitasra szolgalé butoron.
MINDIG vilagositsa fel a gyermekeket arrél, hogy
milyen veszélyekkel jar, ha felmasznak a butorra,
hogy elérjék a TV-késziléket vagy annak vezérlbit.
MINDIG ugy vezesse a vezetékeket és kabeleket a
televizidhoz, hogy ne botolhasson meg, ne hiizhassa
ki és ragadhassa meg &ket.
SOHA ne helyezze a TV-késziiléket instabil helyre.
SOHA ne helyezze a TV-késziiléket magas butorra
(példaul szekrényre vagy kdnyvespolcra) anélkiil,
hogy mindkett6t, a butort és a TV-készilléket is
megfeleléen rogzitették volna.
SOHA ne tegye a televiziét anyagra vagy mas anya-
gokra, amelyeket a televizié és a tartészerkezetek
kozott helyeztek el.
SOHA ne helyezzen a televizi6 tetejére vagy a
butorra olyan targyat, amely a gyermekeket arra
csabitja, hogy felmasszanak ra, példaul jatékok és
taviranyitok.
Ez a berendezés <2 m magassagba szerelhet6.
Ha a meglévé tévékésziiléket megtartjak és athelyezik,
a fentiekkel azonos szempontokat kell alkalmazni.
A késziilék az épulet védsfoldeléséhez csatlakozik a
KONNEKTORON vagy mas késziiléken keresztil a
védéfoldeléssel ellatott csatlakozéval — a miisorszoré

rendszer koaxialis kabelt hasznal, amely néhany eset-
ben tlizet okozhat. Ezért a TV eloszté rendszer csatla-
kozasanak rendelkeznie kell egy bizonyos frekvencia
alatti elektromos szigeteléssel (galvanikus levalasztas)

A FALI ROGZITESRE VONATKOZO
UTASITASOK

* A TV-készulék falra szerelése el6tt olvassa el az
utasitasokat.

» A fali szerel6készlet opcionalis. Ha nincs
mellékelve a TV-készlilékhez, akkor forduljon a
helyi forgalmazéhoz.

* Ne szerelje a TV-késziléket mennyezetre vagy
délt falra.

» Hasznalja a megfeleld fali csavarokat és egyéb
kiegészitdket.

» Huzza meg alaposan a fali csavarokat, hogy
elkertilje a TV-készilék leesését a falrdl. Ne huzza
tul a csavarokat.

Az ebben a Hasznalati utmutatéban talalhaté Képek
és illusztraciok csupan referenciaként szolgalnak
és eltérhetnek a termék aktualis megjelenésétdl.
A termék dizajnja és tulajdonsagai kiilon értesités
nélkil valtozhatnak.
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Tajékoztatas az artalmatlanitasrol

[ Eurépai Unié szamara]

Ezek a jeldlések elektromos és elektronikus
késziilékeket jeldl és az ezzel a jeldléssel ellatott
elemek lUzemidejuk lejartaval nem kezelenddék
altalanos haztartasi hulladékként. Az elektromos és
az elektronikus termékeket Ujrahasznositas céljabdl,
az elemeket megfelel6 kezelés és UGjrahasznositas
céljabol a megfeleld gyUjtépontokra kell vinni a
hazai térvények és a 2012/19/EU és a 2013/56/EU
iranyelvek értelmében.

A termékek szabalyos elhelyezése altal a fogyasztok
segitenek meg6rizni a természeti eréforrasokat,
valamint megel6zni a lehetséges, kérnyezetre és
az emberi egészségre gyakorolt karos hatasokat,
amelyeket egyébként a nem megfeleld hulladékkezelés
okozhat.

A termék Ujrahasznositasaval kapcsolatos tovabbi
részletes informacioért vegye fel a kapcsolatot a helyi
varosi hivatallal, az On haztartasi hulladékkezel6
szolgaltatojaval vagy az uzlettel, ahol a terméket
vasarolta.

A hulladékok szabalytalan elhelyezése a hazai
jogszabalyok értelmében blintetést vonhat maga utan.

[Uzleti felhasznal6k]

Ha On hulladékként el kivanja helyezni ezt a terméket,
|épjen kapcsolatba a kereskedével és tanulmanyozza
vasarlasi szerzédésben talalhaté az Altalanos
Szerzédési Feltéteket

[ Eurépai Union kiviili orszagok szamara]
Ezek a jelzések csak az Europai Unidban érvényesek.

A begyljtésre és az ujrahasznositasra vonatkoz6
részletekért keresse fel a helyi hatésagokat.

Az ujrahasznositas érdekében a terméket és a
csomagolast vigye el a helyi gyUjtéhelyre.

Néhany gyUjtépont a termékeket ingyenesen veszi at.

Megjegyzés: Az alabbi Pb jel azt jeléli, hogy az elem 6lmot
tartalmaz.

[ —0

|
1. Termékek
2. Elem

Miiszaki jellemzék

Digitalis vétel

Teljesen integralt digitalis
foldi-kabel-miihold TV
(DVB-T-C-S)

(DVB-T2, DVB-S2
kompatibilis)

Csatorna kijelzé

Képernydn lévo kijelz6é

RF Antenna bemenet

75 Ohm
(kiegyensulyozatlan)

Uzemi fesziiltség

220-240V AC, 50Hz.

Audio

German+Nicam Stereo

Audio kimeneti

fesziiltség (WRMS.) (10% | 2x6W

THD)

Aramfogyasztas (W) 60W

Halozati készenléti

lizemmod <2

energiafogyasztas (W)
- Allvany
Allvannyal P

Témeg (kg) Y nélkil
4,5 41

TV méretei SZxMxM
(allvannyal egyiitt)
(mm)

728 x 475 x 184

A TV méretei

SzxMaxMé (allvany 728 x 430 x 76
nélkil) (mm)

Kijelz6 felbontasa 1920 x 1080

Miikodtetési hémérséklet
és paratartalom

0°C-t6l 40°C-ig, legfeljebb
85% paratartalom

D1

D2

D1(Min.) : 45 mm
D2(Max) : 76 mm
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Vezeték nélkiili LAN tovabbité miiszaki
adatok

Maximalis
Frekvenciatartomany kimeneti

teljesitmény
2400 - 2483,5 MHz (CH1 - CH13) 100 mW
5150 - 5250 MHz (CH36 - CH48) 200 mW
5250 - 5350 MHz (CH52 - CH64) 200 mW
5470 - 5725 MHz (CH100 - CH140) 200 mW

Orszagok szerinti korlatozas

A vezeték nélkili LAN berendezést otthoni és irodai
hasznalatra szantak az 6sszes EU tagallamban, az
Egyesiilt Kiralysagban és Eszak- irorszagban (és mas
orszagokban, amelyek megfelelnek a vonatkozé EU
és/vagy Egyesilt Kiralysag iranyelveinek). Az 5.15-
5.35 GHz-es savot az EU orszagaiban, az Egyesiilt
Kiralysagban és Eszak-irorszagban csak beltéri
mikddésre korlatozzak (és mas orszagokban, amelyek
megfelelnek a vonatkozé EU-s és/vagy Egyesiilt
Kiralysagbeli iranyelveknek). A nyilvanos hasznalat
az adott szolgéltato altalanos engedélyéhez kotétt.

Barmely orszagra vonatkozé kovetelmények idével
barmikor megvaltozhatnak. Azt ajanljuk, hogy a
felhasznal6 ellenérizze a helyi hatésagoknal a nemzeti
szabalyok aktudlis allapotat a 2,4 GHz és 5 GHz
vezeték nélkili LAN esetében.

Szerz6i jogi adatok

A HDMI és a HDMI High-Definition Multimedia Inter-
face kifejezések, valamint a HDMI arculat és a HDMI
logék a HDMI Licensing Administrator, Inc. védjegyei.

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE.

A Dolby Laboratories licence alapjan késziilt. A Dolby,
Dolby Audio ,és a kettds D jel a Dolby Laboratories
Licensing Corporation védjegye.

D& Dolby Audio

Ez a termék a Microsoft tarsasag szellemi termékjogai
ala tartozo6 technoldgiakat tartalmaz. Ennek a
technoldgianak a hasznalata vagy terjesztése ezen
terméken kivil a Microsoft tarsasagtol szarmazé
megfeleld licenc nélkl tilos.

A tartalomtulajdonosok szellemi termékeik védelmére
a Microsoft PlayReady™ tartalomhozzaférési
technologiat alkalmazzak, beleértve a szerzéi joggal
védett tartalmat. Ez az eszkdz PlayReady technolégiat
alkalmaz a PlayReady védett tartalom vagy a WMDRM
védett-tartalom eléréséhez. Ha az eszkdz nem képes
megfelelen korlatozni a tartalomfelhasznalast, akkor a
tulajdonosok arra kételezhetik a Microsoft tarsasagot,
hogy sziintesse meg az eszkdz képességét a
PlayReady védett tartalom hasznalatara. Ez a

megsziintetés nem érinti a nem védett tartalmakat,
illetve a masféle tartalomhozzaférési technoldgiaval
védett tartalmakat. A tartalomtulajdonosok kérhetik
ontdl a PlayReady frissitését a tartalmuk eléréséhez.
Ha elmulasztja a frissitést, nem tud majd hozzaférni
a frissitést igényl6 tartalmakhoz.

A Cl Plus log6 a Cl Plus LLP védjegye.

Ez a termék a Microsoft Corporation szellemi tulajdona,
és mint ilyen szerz6i jog védelme alatt all. A technoldgia
felhasznalasa vagy terjesztése ezen a terméken kivil
a Microsoft vagy meghatalmazott leanyvallalatainak az
engedélye nélkdl tilos.

"":Ad\/ance

(overed by patents at patentlist.accessadvance.com

A DVB a DVB Projekt regisztralt védjegye.

D3
Digital Video
Broadcasting

,Ezt a terméket kizarélag csak a VESTEL Ticaret
A.$ gyartotta, forgalmazza, garantalja “JVC” a
JVCKENWOOD Corporation védjegye, és ezen
tarsasagok licenc keretében hasznaljak."

JVG
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Getting started

Insert the batteries into the Remote Control

Open the battery compartment of the remote control. Insert two AAA/R3 or equivalent type batteries inside. Observe
the correct polarity (+/-) when inserting batteries. Replace the battery cover.

Connect the antenna to your TV

ANT 1 l LNB 3
O i Ol

Aerial or Cable Satellite

Connect external devices via HDMI
IMPORTANT: Please ensure both units are switched off before connecting.

Use a suitable cable to connect the two units together. To select the HDMI input, press the SOURCE button on the
remote control.

= >—

Connect the TV to the mains socked
IMPORTANT: The TV set is designed to operate on a 220-240 VV AC / 50 Hz supply.

After unpacking, allow theTV set to reach the ambient room temperature before you connect the set to the mains.
Plug the power cable to the mains socket outlet.

I—<F©

Connect your TV to the Internet *

You can connect the TV to the Internet via a home network (LAN) using a wired or wireless WiFi connection.

First installation

Press the O button to turn on the TV. The first time you turn it on, you will see a welcome screen. Select your language
and press OK. Follow the on-screen instructions to set up the TV and channels. The installation wizard guides you
through the setup process. You can do the initial setup again at any time after a factory reset.

* These features may not be available depending on the model of your TV.
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Safety Information

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK DO
NOT REMOVE COVER (OR BACK).
NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE. REFER
SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

In extreme weather (storms, lightning) and long inactivity
periods (going on holiday) disconnect the TV set from the
mains.

The mains plug is used to disconnect TV set from the mains
and therefore it must remain readily operable. If the TV set is
not disconnected electrically from the mains, the device will
still draw power for all situations even if the TV is in standby
mode or switched off.

Note: Follow the on screen instructions for operating the related
features.

IMPORTANT - Please read these instructions
fully before installing or operating

WARNING: This device is intended to be used by

persons (including children) who are capable /
experienced of operating such a device unsupervised,
unless they have been given supervision or instruction
concerning the use of the device by a person responsible
for their safety.
Use this TV set at an altitude of less than 5000 metres above
the sea level, in dry locations and in regions with moderate
or tropical climates.

The TV setis intended for household and similar indoor use
but may also be used in public places.

For ventilation purposes, leave at least 5cm of free space
around the TV.

The ventilation should not be impeded by covering or
blocking the ventilation openings with items, such as
newspapers, table-cloths, curtains, etc.

The power cord/plug should be easily accessible. Do not
place the TV, furniture, etc. on the power cord. A damaged
power cord/plug can cause fire or give you an electric shock.
Handle the power cord by the plug, do not unplug the TV
by pulling the power cord. Never touch the power cord/plug
with wet hands as this could cause a short circuit or electric
shock. Never make a knot in the power cord or tie it with
other cords. When damaged it must be replaced, this should
only be done by qualified personnel.

Do not expose the TV to dripping or splashing of liquids
and do not place objects filled with liquids, such as vases,
cups, etc. on or over the TV (e.g. on shelves above the unit).
Do not expose the TV to direct sunlight or do not place
open flames such as lit candles on the top of or near the TV.
Do not place any heat sources such as electric heaters,
radiators, etc. near the TV set.

Do not place the TV on the floor or inclined surfaces.

To avoid danger of suffocation, keep plastic bags out of the
reach of babies, children and domestic animals.

Carefully attach the stand to the TV. If the stand is provided
with screws, tighten the screws firmly to prevent the TV

from tilting. Do not over-tighten the screws and mount the
stand rubbers properly.

«» Do not dispose of the batteries in fire or with hazardous or
flammable materials.

WARNING

« Batteries must not be exposed to excessive heat such as
sunshine, fire or the like.

« Excessive sound pressure from earphones or headphones
can cause hearing loss.

ABOVEALL -NEVER let anyone, especially children, push

or hit the screen, push anything into holes, slots or any

other openings in the TV.

A Caution

A Risk of electric shock

A Maintenance

Markings on the Product
The following symbols are used on the product as a marker
for restrictions and precautions and safety instructions. Each
explanation shall be considered where the product bears
related marking only. Note such information for security
reasons.

Serious injury or death risk

Dangerous voltage risk

Important maintenance
component

Class Il Equipment: This appliance is designed in
such a way that it does not require a safety
connection to electrical earth.

5 Hazardous Live Terminal: The marked terminal(s)

is/are hazardous live under normal operating
conditions.
Caution, See Operating Instructions: The marked
area(s) contain(s) user replaceable coin or button
cell batteries.
Class 1 Laser Product: This product
contains Class 1 laser source that is safe

under reasonably foreseeable conditions
of operation.

WARNING

« Do not ingest the battery, Chemical Burn Hazard.

CLASS 1
LASER PRODUCT

« This product or the accessories supplied with the product
may contain a coin/button cell battery. If the coin/button cell
battery is swallowed, it can cause severe internal burns in
just 2 hours and can lead to death.

« Keep new and used batteries away from children.

« If the battery compartment does not close securely, stop
using the product and keep it away from children.

« If you think batteries might have been swallowed or placed
inside any part of the body, seek immediate medical
attention.

Atelevision may fall, causing serious personal injury or death.
Many injuries, particularly to children, can be avoided by taking
simple precautions such as:

« ALWAYS use cabinets or stands or mounting methods
recommended by the manufacturer of the television set.

* ALWAYS use furniture that can safely support the television
set.
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ALWAYS ensure the television set is not overhanging the
edge of the supporting furniture.

ALWAYS educate children about the dangers of climbing on
furniture to reach the television set or its controls.

ALWAYS route cords and cables connected to your television
so they cannot be tripped over, pulled or grabbed.

NEVER place a television set in an unstable location.

NEVER place the television set on tall furniture (for example,
cupboards or bookcases) without anchoring both the
furniture and the television set to a suitable support.

NEVER place the television set on cloth or other materials
that may be located between the television set and
supporting furniture.

NEVER place items that might tempt children to climb, such
as toys and remote controls, on the top of the television or
furniture on which the television is placed.

The equipment is only suitable for mounting at heights <2 m.
If the existing television set is going to be retained and relo-
cated, the same considerations as above should be applied.
Apparatus connected to the protective earthing of the building
installation through the MAINS connection or through other
apparatus with a connection to protective earthing — and to
a television distribution system using coaxial cable, may in
some circumstances create a fire hazard. Connection to a
television distribution system has therefore to be provided
through a device providing electrical isolation below a certain
frequency range (galvanic isolator).

WALL MOUNTING WARNINGS

+ Read the instructions before mounting your TV on the wall.

* The wall mount kit is optional. You can obtain from your local
dealer, if not supplied with your TV.

» Do not install the TV on a ceiling or on an inclined wall.

* Use the specified wall mounting screws and other
accessories.

« Tighten the wall mounting screws firmly to prevent the TV
from falling. Do not over-tighten the screws.

Figures and illustrations in these operating instructions are
provided for reference only and may differ from the actual
product appearance. Product design and specifications may
be changed without notice.

Disposal Information

[European Union]

These symbols indicate that the electrical and electronic
equipment and the battery with this symbol should not be
disposed of as general household waste at its end-of-life.
Instead, the products should be handed over to the applicable
collection points for the recycling of electrical and electronic
equipment as well as batteries for proper treatment, recovery
and recycling in accordance with your national legislation and
the Directive 2012/19/EU and 2013/56/EU.

By disposing of these products correctly, you will help to
conserve natural resources and will help to prevent potential
negative effects on the environment and human health which
could otherwise be caused by inappropriate waste handling
of these products.

For more information about collection points and recycling
of these products, please contact your local municipal office,
your household waste disposal service or the shop where you
purchased the product.

Penalties may be applicable for incorrect disposal of this waste,
in accordance with national legislation.

[Business users]

If you wish to dispose of this product, please contact your
supplier and check the terms and conditions of the purchase
contract.

[Other Countries outside the European Union]

These symbols are only valid in the European Union.
Contact your local authority to learn about disposal and
recycling.

The product and packaging should be taken to your local
collection point for recycling.

Some collection points accept products free of charge.

Note: The sign Pb below the symbol for batteries indicates
that this battery contains lead.

1. Products
2. Battery
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Specification

Fully integrated digital
terrestrial-cable-satellite
TV(DVB-T-C-S)
(DVB-T2, DVB-S2
compliant)

Digital Reception

Channel Indicator On Screen Display
75 Ohm (unbalanced)

220-240V AC, 50Hz.

RF Aerial Input

Operating Voltage

Audio German+Nicam Stereo
Audio Output Power
(WRMS.) (10% THD) 2x6W
Power Consumption (W) 60W
Networked Standby Mode | _ 2
Power Consumption (W)
with without
Weight (kg) stand stand
45 41

TV Dimensions WxHxD

(it o) 728 x 475 x 184

TV Dimensions WxHxD

(without stand) (mm) 728 x 430 x 76

1920 x 1080

0°C up to 40°C, 85%
humidity max

Display Resolution

Operation temperature
and operation humidity

D1
—n-—

D2
R -

s N

D1(Min.) : 45 mm
D2(Max) : 76 mm

Wireless LAN Transmitter Specifications

Frequency Ranges Max Output Power
2400 - 2483,5 MHz (CH1 - CH13) | <100 mW

5150 - 5250 MHz (CH36 - CH48) <200 mW

5250 - 5350 MHz (CH52 - CH64) <200 mW

5470 - 5725 MHz (CH100 -

CH140) <200 mw

Country Restrictions

The Wireless LAN equipment is intended for home and office
use in all EU countries, the UK and Northern Ireland (and
other countries following the relevant EU and/or UK directive).
The 5.15 - 5.35 GHz band is restricted to indoor operations
only in the EU countries, in the UK and Northern Ireland (and
other countries following the relevant EU and/or UK directive).
Public use is subject to general authorisation by the respective

service provider.
The requirements for any country may change at any time. It's
recommended that user checks with local authorities for the

current status of their national regulations for both 2.4 GHz
and 5 GHz wireless LAN’s.
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License Notification

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
HDMI trade dress and the HDMI Logos are trademarks or
registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc.

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE.

Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby,
Dolby Audio, and the double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation.

D& Dolby Audio

This product contains technology subject to certain intellectual
property rights of Microsoft. Use or distribution of this
technology outside of this product is prohibited without the
appropriate license(s) from Microsoft.

Content owners use Microsoft PlayReady™ content
access technology to protect their intellectual property,
including copyrighted content. This device uses PlayReady
technology to access PlayReady-protected content and/or
WMDRM-protected content. If the device fails to properly
enforce restrictions on content usage, content owners may
require Microsoft to revoke the device’s ability to consume
PlayReady-protected content. Revocation should not affect
unprotected content or content protected by other content
access technologies. Content owners may require you to
upgrade PlayReady to access their content. If you decline an
upgrade, you will not be able to access content that requires
the upgrade.

The “Cl Plus” Logo is a trademark of Cl Plus LLP.
This product is protected by certain intellectual property rights
of Microsoft Corporation. Use or distribution of such technology

outside of this product is prohibited without a license from
Microsoft or an authorised Microsoft subsidiary.

RE Advance

Covered by patents at patentlist.accessadvance.com

DVB is a registered trademark of the DVB Project.

Digital Video

Broadcasting
This product is manufactured, distributed and warran-
ted exclusively by VESTEL Ticaret A.$ and serviced by
its designated service providers. “JVC” is the trade-
mark of JVCKENWOOD Corporation, used by such
companies under license.

JVG

English -5-



A VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS w
m Hole Pattern w H ’ [
Sizes (mm) 75 75 H
C Screw Sizes Y
min. (mm) 5
D Length (X)
max. (mm) 8
E Thread (Y) M4
A B © D E
English VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS Hole Pattern Sizes (mm) Screw Sizes Length (X) Thread (Y)
Deutsch MASSANGABEN FUR VESA-WANDMONTAGE Loct (mm) SchraubengrdR Linge (X) Gewinde (Y)
Frangais DIMENSIONS DU SUPPORT DE FIXATION MURALE VESA Dimensions des modgles de trous de montage (mm| Dimensions des vis Longueur (X) Filetage (V)
Italiano Misurazioni installazione a parete VESA Dimensioni schema foro (mm) Dimensioni vite Lunghezza (X) Filettatura (Y)
Portugués | MEDICOES DE MONTAGEM MURAL VESA Dimensdes do molde de furagéo (mm) Tamanhos do parafuso Comprimento (X) {Rosca (Y)
Espaiiol MEDIDAS DEL MONTAJE DE PARED VESA Tamafios de patron para agujero (mm) Tamafios de tornillo Longitud (X) Rosca (Y)
Tiirkee VESA DUVARA MONTAI APARATI OLGULERI Aglacak Delik Glgileri (mm) Vida Olgileri Uzunluk (¥) Yiizey (Y)
EMnvik AIASTASEIE BAZH] TOIXOY VESA Meyé6n oyiarog omav (mm) Meyédn Bibwv Mrkog (X) Inelpwpa (Y)
Polski WYMIARY DO MONTAZU NASCIENNEGO VESA Rozmiary szablonu otwordw (mm) Rozmiary wkretow Dlugoic (X) Gwint (Y)
Cestina ROZMERY DRZAKU NA ZED VESA Rozméry velikosti d&r (mm) Rozméry roubii Délka (X) Zavit (1)
Magyar VESA FALI TARTO MERETEK Lyukak méretének ) Csavar méret Hossz X) Menet (Y)
IR_m!;yéni MASURATORI SUPORT PERETE VESA Dimensiuni tipar gaurd (mm) Dimensiuni suruburi Lungime (X) Filet (Y)
|Svenska VESA VAGGMONTERINGSMATT Halménsterstorlear (mm) Skruvstorlekar Lingd (X) Trad (¥)
|Nederlands VESA WANDMONTAGE METINGEN Grootte booropening (mm) Sch Lengte (X) Draad (Y)
|Suomi VESA-SEINAASENNUKSEN MITAT koot (mm) K Pituus (x) Kierre (Y)
Norsk VESA VEGGMONTERINGSMAL Hullmgnster stgrrelser (mm) Skr | Lengde (x) Trad (¥)
Dansk VESA VAGMONTERINGS-MAL Hulmgnster-stgrrelser (mm) Skr Leengde(X) Trad (¥)
Pycckuit PA3MEPbI HACTEHHOTO KPEM/EHMA VESA Pa3Mepbl CHCTeMb| OTBEPCTIH PasMepbl BUHTOB IuHa(X) Pesbba (V)
6enapyckas | MAMEPbI HACLIEHHATA MALIABAHHA VESA Mamteps cicTambl agTyaik Mamepbl gikToy [ayoina (X) Passba (V)
MaKeJOHCKM |MEPKM 3A MOHTUPARE HA SWU 3A  BECA” LLlema Ha ro/lemHyt Ha Aynkata (mm) TonemuHa Ha wpador Tonwwa (X) Hasoj (Y)
YKpaiHcbka [PO3MIPY HACTIHHOMO KPINJIEHHA VESA Bigcranb mix QTBOPAMH, MM Po3mipy reukTi8 [losiuHa (X) Liamerp pizsfu (Y)
Srpski DIMENZUE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenzie $ablona za busenje Dimenzije zavrtnjeva Dudina (X) Navoj (Y)
Slovencina  [ROZMERY DRZIAKA NA STENU VESA Rozmery velkosti dier (mm) Rozmery skrutiek Dlika (X) Zavit Y)
Slovenséina | MERE STENSKEGA NOSILCA VESA Velikosti vzorca lukenj (mm) Velikostivijakov Dolzina (X) Navoj ¥)
Hrvatski VESA MIERE ZIDNOG DRZACA Velicine uzorka otvora (mm) Velicine vijka Dufina (X) Navaji(Y)
Bosanski DIMENZIJE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenzije $ablona za busenje Dimenzije vijaka Dufina (X) Navoj (Y)
Bbnrapcku | PASMEPY 3A KOMIUIEKT 3A MOHTAM HA CTEHA VESA Pa3mepy Ha 0T8opa (mm) Pasmep Ha fonta onwmat (X) Pesfa (Y)
Lietuviy VESA TVIRTINIMO PRIE SIENOS MATAVIMAI Angos Sablono dydis (mm) Varity dydis Ilgis (X) Sriegis (Y)
LatvieSu VESA SIENAS STIPRINAJUMA IZMERI Caurumu $ablona izmérs (mm) Skrdvju izméri Garums (X) Vitne ()
Eesti VESA SEINALE KINNITAMISE MOGDUD Kruvi suuruse magt (mm) Kruvi suurus Kargus(x) Keere (Y)
Shaip PERMASAT E NJESISE SE MONTIMIT NE MUR VESA Madhésité modele té vrimave (mm) Madhésité e vidhave Gjatésia (X) Filetimi (Y)
@ il g ol VESA i (i) sl S () Y0
My VESA 2100 1910 U 2900 [pnn nimn (n"n) 07UNA NN TR 09020 7TH (X) N (Y)3mn
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Isbu belgede; VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., telsiz ekipmani tipi TFT IDTV 'nin 2014/53/AB
sayili direktife uygun oldugunu beyan eder. AB uygunluk
beyaninin tam metni internet adresinde mevcuttur:
doc.vosshub.com

Hereby, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$.,
declares that the radio equipment type TFT IDTV is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the
EU declaration of conformity is available at the following
internet address: doc.vosshub.com

C nacroswoto VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S.,
fAeknapupa, Ye To3u Tun paguocbopbxenne TFT IDTV e
B cboTBeTCcTBME C [upekTvBa 2014/53/EC. LisnocTHuat
TekcT Ha EC aeknapauusita 3a CbOTBETCTBME MOXE Ja ce
HaMepu Ha CrneaHust MHTepHeT agpec: doc.vosshub.com

Timto VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.,
prohlasuje, Ze typ radiového zatizeni TFT IDTV je
v souladu se smérnici 2014/53/EU. UpIné zné&ni EU
prohlaseni o shodé je k dispozici na této internetové
adrese: doc.vosshub.com

Hermed erklaerer VESTEL Elektronik Sanayi ve
Ticaret A.$., at radioudstyrstypen TFT IDTV er i
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. EU-
overensstemmelseserkleeringens fulde tekst kan findes
pa felgende internetadresse: doc.vosshub.com

Hiermit erklart VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.$., dass der Funkanlagentyp TFT IDTV der Richtlinie
2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der
EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden
Internetadresse verfiigbar: doc.vosshub.com

Me Tnv TTapouoa o/n VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., dnAwvel 611 0 padioetotrAiopdg TFT IDTV mAnpoi
TNV odnyia 2014/53/EE. To TArpeg Keipevo TG SrAwong
ouppoépewaong EE SiatiBetal otnv akdAoudn 10TooeAida
oTo diadikTuo: doc.vosshub.com

Por la presente, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.$., declara que el tipo de equipo radioeléctrico TFT
IDTV es conforme con la Directiva 2014/53/UE. EI
texto completo de la declaracién UE de conformidad
esta disponible en la direccién Internet siguiente:
doc.vosshub.com

Kaesolevaga deklareerib VESTEL Elektronik Sanayi
ve Ticaret A.$., et kdesolev raadioseadme tilp
TFT IDTV vastab direktiivi 2014/53/EL nduetele. ELi
vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on kattesaadav
jargmisel internetiaadressil: doc.vosshub.com

VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., vakuuttaa,
etta radiolaitetyyppi TFT IDTV on direktiivin 2014/53/
EU mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen
taysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa
internetosoitteessa: doc.vosshub.com

Le soussigné, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$.,
déclare que I'équipement radioélectrique du type TFT
IDTV est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte
complet de la déclaration UE de conformité est disponible
a l'adresse internet suivante: doc.vosshub.com

VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., ovime
izjavljuje da je radijska oprema tipa TFT IDTV u skladu
s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o
sukladnosti dostupan je na sljedec¢oj internetskoj adresi:
doc.vosshub.com

VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$., igazolja, hogy
aTFTIDTV tipusu radidberendezés megfelel a 2014/53/
EU iranyelvnek. Az EU-megfelel6ségi nyilatkozat
telies szévege elérhetd a kovetkezd internetes cimen:
doc.vosshub.com

IT: Il fabbricante, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S.,

dichiara che il tipo di apparecchiatura radio TFT IDTV
& conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo
della dichiarazione di conformita UE e disponibile al
seguente indirizzo Internet: doc.vosshub.com

LT: AS, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$., patvirtinu,

kad radijo jrenginiy tipas TFT IDTV atitinka Direktyvg
2014/53/ES. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas
prieinamas Siuo interneto adresu: doc.vosshub.com

LV: Ar So VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S., deklaré,

MT:

NL:

PL:

PT:

RO:

SK:

SL:

SV:

ka radioiekarta TFT IDTV atbilst Direktivai 2014/53/ES.
Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams $ada
interneta vietné: doc.vosshub.com

B’dan, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.,
niddikjara li dan it-tip ta’ taghmir tar-radju TFT IDTV
huwa konformi mad-Direttiva 2014/53/UE. It-test kollu
tad-dikjarazzjoni ta’ konformita tal-UE huwa disponibbli
f'dan l-indirizz tal-Internet li gej: doc.vosshub.com

Hierbij verklaar ik, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., dat het type radioapparatuur TFT IDTV conform
is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op
het volgende internetadres: doc.vosshub.com

VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., niniejszym
oswiadcza, ze typ urzadzenia radiowego TFT IDTV jest
zgodny z dyrektywg 2014/53/UE. Peiny tekst deklaracji
zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujgcym adresem
internetowym: doc.vosshub.com

O(a) abaixo assinado(a) VESTEL Elektronik Sanayi ve
TicaretA.S., declara que o presente tipo de equipamento
de radio TFT IDTV esta em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaragéo de
conformidade esta disponivel no seguinte endereco de
Internet: doc.vosshub.com

Prin prezenta, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., declard ca tipul de echipamente radio TFT IDTV
este in conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul
integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil
la urmatoarea adresa internet: doc.vosshub.com

VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., tymto
vyhlasuje, ze radiové zariadenie typu TFT IDTV je v
sulade so smernicou 2014/53/EU. UpIné EU vyhlasenie
o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese:
doc.vosshub.com

VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., potrjuje,
da je tip radijske opreme TFT IDTV skladen z
Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o
skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:
doc.vosshub.com

Harmed férsakrar VESTEL Elektronik Sanayi ve
Ticaret A.$., att denna typ av radioutrustning TFT
IDTV dverensstdmmer med direktiv 2014/53/
EU. Den fullstandiga texten till EU-férsdkran om
Overensstammelse finns pa foljande webbadress:
doc.vosshub.com



JOTALLASI JEGY

Magyar Kéztérsaség teriiletén tortént vasarlas (izembe helyezés) napjatdl szdmitva a 151/2003. (IX.22.) Korményrendelet
szerint kotelezé jotallast véllalunk, a jotallas a fogyasztd torvénybdl eredd jogait nem érinti, és nem korlatozza.

Jotallasi jegy kiallitasi datuma:

Fogyasztasi cikk tipusa, megnevezése:

Gyartasi szam:

A termék azonositasra alkalmas részeinek meghatarozasa (amennyiben alkalmazhaté):

Gyarto és -kiilfoldrél szarmazo termék esetén- importalé neve, cime:
ETA a.s., CG: 27544001, K6z6sségi adoszam: CZ27544001
Forgalmazé: ETA Hungary Kft., 1116, Budapest, Epitész utca 8-12., Il.em. 7-8.

Vallalkozas (elad6) neve és cime (székhelye):

AVillalkozas bélyegzdlenyomata és a képviseletében eljaré személy alairasa:

Vésarlas vagy lizembe helyezés id6pontja:

Termék eladasi ara:

A jotallas id6tartama (honap):

FONTOS TUDNIVALOK

Tisztelt Fogyaszté, bizunk benne, hogy az On éltal megvasérolt késziilék folyamatosan az On megelégedésére miikodni fog.
Ennek ellenére az alabbi Fontos Tudnivaldkra hivjuk fel figyelmét!

1. Afogyasztd és véllalkozds kozotti szerz6dés keretében eladott, a 151/2003 (IX.22.) Korm. rendelet 1. sz. mellékletében
felsorolt Uj tartés fogyasztasi cikkekre vonatkozdan jotallasi kotelezettség terjed ki. A jotallasi kotelezettség teljesitése
azt a véllalkozast terheli, amelyet a fogyasztéval kotott szerzédés a szerz6dés targyat képezé szolgéltatas nyujtasara
kotelez. A jotallasbol eredd jogokat a fogyasztasi cikk tulajdonosa érvényesitheti, feltéve, hogy fogyasztédnak mindsiil.
(Fogyaszt6: az 6nall6 foglalkozasan és gazdasagi tevékenységi korén kiviil esé célok érdekében eljaré személy.
célok érdekében végzi Forgalmazo: az a vallalkozas, amely a terméket kozvetlendil a fogyasztd részére forgalmazza).

2. Kérjuk, a késziilék hasznalatba vétele el6tt feltétlendl olvassa el a hasznélati Gtmutatét.

3. Kérjuk, hogy a jotéllasi jegy a termék értékesitdjére és eladasi helyére vonatkozd adatait toltesse ki a vasarlas helyén
(az értékesitd cég neve, cime, gyartasi szam, vasarlas idépontja).

4. Ezakésziilék kizarélag haztartasban, haztartasi célra hasznalhat6, amennyiben errdl a hasznalati utmutato, mikodési
leiras, felhasznaldi kézikonyv vagy egyéb dokumentum masképp nem rendelkezik.

5. Ajotallas id6tartama:

a) 10.000 forintot meghaladd, de 250.000 forintot meg nem haladé eladasi ar esetén két év,

b) 250.000 forint eladdsi ar felett harom év.

) A fogyasztasi cikk kijavitasa esetén a jotéllas id6tartama meghosszabbodik a javitasra atadas napjatdl kezdve azzal
aziddvel, amely alatt a fogyasztd a fogyasztasi cikket a hiba miatt rendeltetésszeriien nem hasznalhatta.

Az a) - ¢) pontokba foglalt hatarid6k elmulasztasa jogvesztéssel jar.

A jotallasi hataridd a fogyasztasi cikk fogyasztd részére torténd atadasa, vagy ha az lizembe helyezést a vallalkozas vagy
annak megbizottja végzi, az izembe helyezés napjaval kezdédik. Ha a fogyaszt6 a fogyasztasi cikket az atadastdl szamitott
hat hénapon tul helyezteti lizembe, akkor a jotallasi hataridé kezdé idépontja a fogyasztasi cikk dtadasanak napja.

A Kormanyrendeletben megadott jotallasi idészakokon tul a forgalmazd dnkéntesen, minden Magyarorszagon,
a Forgalmazo éltal forgalmazott JVC televizi6 termékre 6sszesen 42 honap jotallast biztosit az eladési artél fiiggetlendil.

6. Jotéllas keretébe tartozo hiba esetén a fogyasztd elsésorban — valasztasa szerint — kijavitast vagy kicserélést kovetelhet,
kivéve, ha a valasztott jotallasi igény teljesitése lehetetlen, vagy ha az a vallalkozasnak a masik jotallasi igény
teljesitésével 6sszehasonlitva aranytalan tobbletkoltséget eredményezne.— ha sem kijavitasra, sem kicserélésre nincs
joga, vagy ha a véllalkozas a kijavitast, illetve a kicserélést nem vallalta, vagy e kételezettségének megfeleld hataridén
beliil, a fogyasztonak okozott jelentés kényelmetlenség nélkil nem tud eleget tenni, a fogyaszto vélasztasa szerint
- megfeleld arleszallitast igényelhet vagy elallhat a szerz6déstél. Jelentéktelen hiba miatt elalldsnak nincs helye.



A kijavitast vagy kicserélést — a termék tulajdonsagaira és a fogyaszté éltal elvarhaté rendeltetésére figyelemmel

- megfeleld hataridén belill, a fogyasztonak okozott jelentés kényelmetlenség nélkil kell elvégezni. A véllalkozésnak
torekednie kell arra, hogy a kijavitast vagy kicserélést legfeljebb tizenét napon beliil elvégezze. Ha a véllalkozas

a termék kijavitasat megfelel hataridére nem vallalja, vagy nem végzi el, a fogyasztd a hibat a forgalmazo koltségére
maga kijavithatja vagy massal kijavittathatja. A kijavitas soran a termékbe csak Uj alkatrész keriilhet beépitésre.

A jotallasi kotelezettség teljesitésével és a szerz6désszer( allapot megteremtésével kapcsolatos koltségek — ideértve
kiilondsen az anyag-, munka- és tovabbitasi koltségeket — a véllalkozést terhelik.

A véllalkozasnak a termék kijavitasat, vagy kicserélését — a dolog tulajdonsagaira és a jogosult altal elvarhato
rendeltetésre figyelemmel — megfeleld hataridén belil, a fogyaszté érdekeit kimélve kell elvégezni. A fogyasztd

a valasztott jogarol masikra térhet at. Az attéréssel okozott koltséget koteles a vallalkozasnak megfizetni, kivéve,

ha az attérésre a vallalkozas adott okot, vagy az attérés egyébként indokolt volt. A fogyasztd a kijavitas iranti igényét
vélasztdsa szerint a véllalkozés székhelyén, barmely telephelyén, fidktelepén és a véllalkozés ltal a jotallasi jegyen
feltlintetett javitészolgalatndl (szerviznél) kozvetlendil is igényelheti.

A jotallasi igény a jotallasi jeggyel érvényesithetd. Jotallasi jegy hianyaban, ha a fogyasztd jotallasi igényt kivan
érvényesiteni fogyasztoi szerz6dés megkotését bizonyitottnak kell tekinteni, ha a fogyaszté bemutatja

az ellenérték megfizetését igazold bizonylatot. A jétallasbol ered6 jogoknak nem feltétele a fogyasztasi cikk felbontott
csomagoldsanak a fogyaszté altali visszaszolgaltatasa.

A jotallasi kotelezettség teljesitése a vallalkozast terheli. - A fogyasztd a kijavitas irdnti igényét vélasztasa szerint

a vallalkozas székhelyén, barmely telephelyén, fioktelepén és a vallalkozas altal a jotallasi jegyen feltiintetett
javitoszolgalatndl kozvetlendl is bejelentheti. A készlléket meghibasodas esetén a jotallasi jegyen feltlintetett szerviz
vagy szervizek valamelyikébe kell beszallitani vagy postan — ha a termék jellege indokolja, akkor térékenyként

- elkiildeni a jotéllasi jeggyel. Utanvéttel feladott késziiléket a szervizek atvenni nem tudnak!

. A rdgzitett bekotésd, valamint a 10 kg-nal sulyosabb, tdmegkozlekedési eszkdzon kézi csomagként nem széllithato

fogyasztasi cikket - a jarm(ivek kivételével — az lizemeltetés helyén kell megjavitani. Ha a javitas az lizemeltetés helyén
nem végezhetd el 10 kg-nal stlyosabb termék esetén, akkor a le- és felszerelésérdl, valamint az el- és visszaszallitasrol
a véllalkozés gondoskodik.

. Ha afogyasztasi cikk a vasarlastol (izembe helyezéstél) szamitott hdrom munkanapon belil meghibasodott, a termék

értékesitdje a fogyaszté kivansagara koteles azt kicserélni, feltéve, hogy a meghibéasodas a rendeltetésszer(i hasznélatot
akadalyozza. A harom munkanapon beliili csereigény esetén a vallalkozas nem hivatkozhat aranytalan tobbletkoltségre
(2013. évi V. torvény a Polgari Torvénykonyvrél 6:1598).

A jogosult a hiba felfedezése utan késedelem nélkil koteles a hibat a kotelezettel kozoIni. Fogyaszto és vallalkozas
kozotti szerz6dés esetén a hiba felfedezésétdl szamitott két honapon beliil kozolt hibat késedelem nélkiil kozoltnek kell
tekinteni. A kozlés késedelmébdl eredd kérért a jogosult felel6s. (2013. évi V. torvény a Polgari Térvénykonyvrdl 6:1628)

Ha az e rendeletben meghatarozott jotallasi idétartam alatt a fogyasztasi cikk elsé alkalommal torténd javitasa soran
a vallalkozas részérél megallapitast nyer, hogy a fogyasztasi cikk nem javithaté, a fogyaszté eltérd rendelkezése
hianyaban a vallalkozas koteles a fogyasztasi cikket nyolc napon beliil kicserélni. Ha a fogyasztasi cikk cseréjére nincs
lehetdség, a véllalkozés kételes a fogyaszté altal bemutatott, a fogyasztési cikk ellenértékének megfizetését igazold
bizonylaton - az altalanos forgalmi adérdl sz616 torvény alapjan kibocsatott szamlan vagy nyugtan - feltiintetett
vételdrat nyolc napon beliil a fogyasztd részére visszatériteni. Ezen el6irasok elGirasai az elektromos kerékpérra,
elektromos rollerre, quadra, motorkerékparra, segédmotoros kerékparra, személygépkocsira, lakéautora, lakdkocsira,
utanfutds lakékocsira, utanfutdra, valamint a motoros vizi jarm(ire nem vonatkoznak.

Ha az e rendeletben meghatarozott jotallasi idétartam alatt a fogyasztasi cikk harom alkalommal torténd kijavitast
kévetden ismét meghibasodik - a fogyasztd eltérd rendelkezése hianyéban -, a véllalkozas koteles a fogyasztasi cikket
nyolc napon beliil kicserélni. Ha a fogyasztasi cikk kicserélésére nincs lehetdség, a véllalkozés koteles a fogyasztd
altal bemutatott, a fogyasztasi cikk ellenértékének megfizetését igazold bizonylaton - az dltalanos forgalmi adérél
sz016 torvény alapjan kibocsatott szamlan vagy nyugtan - feltiintetett vételarat nyolc napon beliil a fogyaszto részére
visszatériteni. Ezen el6irdsok el6irasai az elektromos kerékpdrra, elektromos rollerre, quadra, motorkerékparra,
segédmotoros kerékparra, személygépkocsira, lakdautdra, lakokocsira, utanfutds lakokocsira, utanfutdra, valamint

a motoros vizi jarmire nem vonatkoznak.



Ha a fogyasztasi cikk kijavitasra a kijavitasi igény vallalkozas részére val6 kozlésétdl szamitott harmincadik napig nem
kerll sor, - a fogyaszto eltéré rendelkezése hidnyaban - a vallalkozas koteles a fogyasztasi cikket a harmincnapos
hatéridé eredménytelen elteltét kovetd nyolc napon beliil kicserélni. Ha a fogyasztasi cikk cseréjére nincs lehetdség,
a vallalkozas koteles a fogyasztd altal bemutatott, a fogyasztasi cikk ellenértékének megfizetését igazold bizonylaton
- az altalanos forgalmi adérdl sz616 torvény alapjan kibocsatott szamlan vagy nyugtan - feltiintetett vételarat a
harmincnapos kijavitasi hataridé eredménytelen elteltét kdvetd nyolc napon beliil a fogyaszto részére visszatériteni.
Ezen el6irasok el6irasai az elektromos kerékpérra, elektromos rollerre, quadra, motorkerékparra, segédmotoros
kerékparra, személygépkocsira, lakoautdra, lakokocsira, utanfutds lakokocsira, utanfutdra, valamint a motoros vizi
jarmire nem vonatkoznak.
12. Jétallasi igény nem érvényesithetd:
a. Rendeltetés ellenes hasznalat, atalakitas, hibas vagy szakszertitlen kezelés, helytelen tarolas, elemi kér vagy egyéb
nem gyartési eredet(i meghibasodas esetén.
. Karbantartasi — tisztitasi munkak esetén.
. Nem a jotéllasi jegyen feltiintetett szerviz altal a fogyasztasi cikken végzett barminemi beavatkozas esetén.
. A kopd alkatrészek rendeltetésszer(i hasznélatabdl eredd kopésa esetén.
. Akésziilék és/vagy a késziilék tartozékainak (pl. tavirdnyito, kijelzd, fogantyd stb.) térése esetén.
Autohifi termék esetében, amennyiben az autdhifit (autéradio, autéradié magnd, CD-s autéradio, CD-valto, erdsitd,
ekvalizer, stb.) nem szakszervizben szerelték be.
g. Akészulék nem eredeti potalkatrésszel, kiegészitével vagy tartozékkal lett felszerelve, és a két fenti eset koziil
barmelyik a késziilék hibajat idézte eld.
13. A gazésa split klima késziilékek ill. a hdromfazisu késziilékek (dugvillaval el nem latott késziilékek) izembe helyezésre
kotelezettek, a jotéllas csak abban az esetben érvényes, ha az lizembe helyezést a jotallasi jegyen feltlintetett szervizek
valamelyikével végezteti el.
14. Akésziilékek lizembe helyezése és bedllitidsa nem tartozik a jotallasi javitasi kotelezettségek korébe, ezt az tigyfél
megrendelésére a szerviz kiilon dijtétel felszamitasa ellenében vallalja, akkor is, ha a termék a kijel6lt szerviz éltal
kotelezéen lizembe helyezendé (split kliméak és gaz késziilékek) és akkor is, ha nincs izembe helyezési kotelezettsége
a szerviznek, de a vasarlé azt megrendeli.
15. A hosszu ideig és nem megfelel6 koriilmények kozott torténd tarolds a fogyasztési cikk mdszaki allapotanak romlasat
idézheti el6. Ez esetben a késziiléket lizembe helyezés el6tt at kell vizsgaltatni a biztonsdgos lizemeltetés érdekében.
Az atvizsgalas koltsége szintén nem tartozik a jotallasi kotelezettség korébe.
16. A jotallas a fogyasztovédelmi torvénybdl eredd jogait nem érinti Szavatossagi igényt a forgalmazéval szemben
érvényesithet azzal, hogy ha bemutatja az ellenérték megfizetését igazolo bizonylatot, akkor a szerz6dést
megkotottnek kell tekinteni. Ezért felhivjuk tisztelt vasarldink figyelmét, hogy 6rizzék meg a szamlét/blokkot,
hogy kétséget kizéréan igazolni tudjék a fogyasztoi szerz6dés megkotését.
17. Fogyasztoi jogvita esetén a fogyaszté a megyei (févarosi) kereskedelmi és iparkamarak mellett miikodé békéltetd
testiilet eljarasat is kezdeményezheti.

oo N T

FIGYELEM!

Tartsa tisztan kornyezetét! Az elhasznalddott késziilék szilard lakossagi hulladékkal egyiitt nem helyezhetd el,
mivel igy az élévilagot, emberi egészséget sulyosan karosithatja. Kérjiik, a terméket — élettartama végén — adja
le a lakéhelyén illetékes elektromos késziilékek, begy(ijtésére szakosodott tjrahasznositd vagy azok
kérnyezetbarat megsemmisitését végz6 hulladékgyjté udvarokban. Az elhasznéalédott termékrdl a haldzati

B kabelt tében végja le a begytijtéhelyen vald leadasat megel6zéen (figyelem, a kabelt se felejtse el leadni, mivel
az is elektronikai hulladék!) Téjékoztatjuk, hogy a gyartét és a keresked6t a 443/2012 (XII. 29.) Korm. rendelet
szerint téritésmentes aru-visszavételi kételezettség terheli.
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JOTALLASI SZELVENY

KICSERELES ESETEN TOLTENDG KI

A termék kicserélésre keriilt.

A kicserélés id6pontja:

Aldiras, bélyegzé

1. JAVITAS ESETEN TOLTENDO KI

A jotéllasi igény bejelentésének idépontja: 20,6V 1 1C BTN nap
Kijavitasra tvétel idépontja: 20,008V hé..ooevennn, nap

Munkalap szédma:

Hiba megnevezése és oka:

Kijavitds mddja:

A termék fogyasztd részére vald visszaadasanak 20008V i hG .o nap
idépontja:
Jotallas uj hatarideje: 2000V i ho v nap

Alairés, bélyegz6

A jotallasi igény bejelentésének idépontja: 2000V i hG v nap
Kijavitasra atvétel idépontja: 2000 BV i ho e nap

Munkalap szama:
Hiba megnevezése és oka:

Kijavitds modja:

A termék fogyasztd részére vald visszaadasanak 20008V e hG e nap
idépontja:
Jotéllas uj hatdrideje: 20,008V hé . .ooooevenn, nap

Aldiras, bélyegzé:

3. JAVITAS ESETEN TOLTENDO KI
A jotallasi igény bejelentésének idépontja: 20,008V hé..oooovenin, nap
Kijavitasra tvétel idépontja: 200,008V hé..oooevennn, nap

Hiba megnevezése és oka:

Kijavitas modja:

A termék fogyasztd részére vald visszaadasanak 20,8V i ho ..o nap
idépontja:
Jotallas uj hatarideje 200 BV i ho .vveenand nap

Aldiras, bélyegzo:
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